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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE GRADUAÇÃO DE 1 

CIÊNCIAS ECONÔMICAS DA UNIFESP, CAMPUS OSASCO, EM 03.07.2017 2 

 

Ao terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, realizou-se, no auditório da 3 

UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, município 4 

de Osasco, a quadragésima quarta Reunião Ordinária da Comissão de Curso de Ciências 5 

Econômicas da UNIFESP, campus Osasco, às dez horas e trinta minutos. Estiveram presentes o 6 

Prof. Dr. Flávio Tayra, coordenador, o Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos, a Profa. Dra. Daniela 7 

Verzola Vaz, a Profa. Dra. Carla Lopes Côrte, a Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, o Prof. Dr. 8 

Marcelo Soares de Carvalho, o Prof. Dr. André Roncaglia Carvalho, o Prof. Dr. Daniel Augusto 9 

Feldmann, o Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça, o Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo e o 10 

representante discente Wesley Alves de Moura. Justificaram ausência: a Profa. Dra. Cláudia 11 

Alessandra Tessari (licença médica), o Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sá Porto e o Prof. Dr. Alberto 12 

Handfas. Não justificaram ausência: o Prof. Dr. Ivanil Nunes, o Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, o 13 

Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, o Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli e o Prof. Pedro 14 

Chadarevian. A reunião fora agendada para tratar da seguinte pauta: I) Expediente: Aprovação da 15 

ata da reunião 43ª. II) Informes III) Ordem do dia: 1). Mobilidade Internacional – Frederico 16 

Amaral de Almeida Páscoa (Instituto Universitário de Lisboa). 2). Mobilidade Andifes: Reydson 17 

Correa Matos (UFAM). 3). Mobilidade Andifes: Kahê França Leal (UFMT). Inaugurando a reunião, 18 

o professor Fábio conduziu a reunião e agradeceu a presença de todos. Abriu a seção de Expediente 19 

submetendo a ata da reunião 43ª para aprovação. A ata foi aprovada com 3 abstenções. Na 20 

sequência, o professor Fábio abriu a seção de Informes dizendo que a homologação da nova 21 

coordenação do curso já havia sido publicada no Diário Oficial no último dia 30 de junho. Na 22 

oportunidade, o professor Fábio e a professora Daniela agradeceram ao apoio nesses dois anos à 23 

frente da coordenação do curso e desejaram sorte à nova coordenação composta pelos professores 24 

Flávio e Alberto. Também se colocaram à disposição da nova coordenação para o que for preciso. 25 

Os presentes agradeceram o trabalho realizado pelos professores Fábio e Daniela e o professor 26 

Flávio fez um agradecimento especial aos dois e disse que espera dar andamento ao belo trabalho 27 

realizado por eles. Na sequência, o professor Fábio informou que as aulas começarão dia 07 de 28 

agosto e que a Pasta Verde fechará dia 11 de julho, sendo que os docentes terão até dia 10 para 29 

lançarem as notas no sistema. Informou ainda que a Grade Horária será divulgada no site dia 7 de 30 
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julho. O professor Fábio informou que a professora Cláudia Tessari ainda se encontra de licença 31 

médica e disse que as notas finais da UC Monografia I serão as notas dadas pelos orientadores. Na 32 

sequência, o professor Veneziano, coordenador de estágios, informou que os casos de mandado de 33 

segurança de estágio serão tratados, a partir de agora, pela Procuradoria da Unifesp e a Magnífica 34 

Reitora assinará os contratos. Na sequência, a professora Luciana Rosa informou acerca dos 35 

procedimentos de escolhas de projetos PIBIC/PIBIT, dizendo que a comissão avaliadora não aceita 36 

projetos de alunos que não tenham o Coeficiente de Rendimento maior que 7, além de outras 37 

orientações. Dando continuidade à reunião, o professor Fábio abriu a seção de Ordem do Dia 38 

submetendo o primeiro item da pauta: Mobilidade Internacional – Frederico Amaral de Almeida 39 

Páscoa (Instituto Universitário de Lisboa). Após discussões e análises, o pedido foi aprovado por 40 

unanimidade. Mobilidade Andifes: Reydson Correa Matos (UFAM). Após discussões e análises, o 41 

pedido foi aprovado com 2 abstenções. Mobilidade Andifes: Kahê França Leal (UFMT). Após 42 

discussões e análises, o pedido foi aprovado com 2 abstenções. Nada mais havendo a tratar, a 43 

reunião foi encerrada e eu, Ricardo Vieira Bertoldo, lavrei a ata que vai assinada pelos presentes. 44 
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Prof. Dr. Fábio Alexandre dos Santos 

 

 

 

____________________________________ 
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Profa. Dra. Carla Lopes Côrte 

Professora Visitante 
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Wesley Alves de Moura 

Representante Discente 
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Prof. Dr. André Roncaglia Carvalho 
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Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann 
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Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonça 
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Prof. Dr. Veneziano de Castro Araújo 


